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Ne7564

Ha npamofi ormedenc Toukn A, B, O w .

A4 B C

| D | |

e
I I I =

0 1 2 3 4 5 6

I{El}K,'LiJﬁ TOHKE COOTBETCTBYET OIOHO M3 HHMCes T 13 HPaBolo t'-'J.'U.'I6H__':].. Vera-

HOBITE COOTBETCTEIE MEACTY VEAZAHHLIMI TOYEAMIT T 9HCTAMIL

TOHKII HHCJTA
A 1) log, 2
30
I 2) —
i

c 3) V3.5

D 4) (1%)_'

Boummre B npupeagnnyio 5 orsere Tabuuiny o Kax ol Gyvesoll coor-

BETCTEVIONYIO 1G]y,

A|B|C|D

1342

Ne7576

Ha xoopapiarnof npasoll orsmedens Toukn A, B, C u [,

AI IBI IC | IDI

-1 0 1 2 3 4 5

Hucno m pasno log, 5.
YeTaHOBATE COOTBETCTEIE MERIY VEAZAHHLIMH TOYKAMH B HHCIAMH B
MPABOM CTOJDME, KOTOPBLIE MM CONTBETCTEY T,

TOHKIH HIICTTA
A 1)6—m
B 2) m*
2
C ) — =
) m
D 4 —1

Buwmure B npuseaganyio B oTeere Tabiauy noj kaxaol ykeoll coor-

BETCTBYVIOHHA 9HCy HOMED.

AlB|C|D

3421
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Ne7596

Ha wkoopapnariol npasoll orsvedens: rouxn A, B, O u 1,

A
.

3
/

0 1

HYueno m pasHo V3.

VeTaHoBuTe COoOTBeTCTRIE MEAJY VEAZAHHBIMHK TOYKAMKH W HHCIAMK B

.
-

[Pl {"1‘[].'16]1?-: KOTOpble MM COOTBETCTEY R,

TOHKH

B

¢

)

Browmuwre s npupegéanyio B orsere Tabianiy mogl Kax 1ol Gvesoll coor-

BETCTBYIOMNMA 9MCTY HOMED.

AlB|C|D

HICTA
Lym+1
2) m?
3) V/m

G
4y —
}m

3142

Ne7607

CAACIOMY M3 HETLIPEX HePABEHCTE B JEBOM CTO0IE cOOTRETCTRYET OJHO
n3 pemernnil B npasom crosbine. YeTauoBuTe cooTEeTCTRNE MEH(LY HePaBet-

CTBAMI I HMX PELTEHFHMIL

HEPABEHCTBA

2 <2

Broummure 8 npueeéaayio B oTsere Tabuaniy ol Kaxciod Ovesoil coor-
BETCTRYIONMA HOMED PEITEHNS,

A|B|B|T

PELIEHIIS]
1) (—o0; —1]
2) (—o0; ]
3) [1:42¢)
4) [~1:+00)

3142
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I{El}{{,'l__tJ['."ll‘}’ M3 HeThklpeX HEDAREHCTE B JIEBOM L'.'J.'O.'IGH:L‘. COOTBETCTEYET OJIHD
H3 IJ(‘:IIIL‘:III-]F] B HPaBon tt'l'().'lﬁlr:t‘:. YeranoRnTe coOTEETCTRERS MEMHCY HepaBeH-

CTBaAMIEL B X PelleH ML

HEPABEHCTBA PEIIEHIISA
Ay =2 ae=1
B) 0.5 =2 2)x <1
Ne7612 , 1342
B)0,5"<2 3)r<—1
r)2" <2 4)r>=—1

Broummnre B npuseaénnyio B orsere Tabianiy noji Kaxold Svkeoll coor-

Ii[‘:'l'("l‘]i_‘_t-"lf]fIII[-Il-“'1 HOMED PEeHH.

A|lB|B|T

Ne7629 4321
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CTBAMIT T WX PerieH M.

Kancnomy 13 4eThlpex HepaBeHCTE 1B JeBOM CTOJDIE COOTBETCTEYET O1HO
M3 peledrid B npagon crosbie. YVeTaHoBUTE COOTBETCTREE MEH{lY HEPaBet-

Iil'.‘!'l'C"l‘]i_‘g.-’lerII|[-IL-"1 HOMED PElleH e,

A|B|B|T

HEPABEHCTBA PEIITEHITA
. 1
Al logyr =1 1y (0=
3
B) log, o < —1 2) (0:3)
Ne7635 1 4132
B) log, o > —1 3) (E:-l-::()
I log,x <1 4) (3:+00)
Brumure B 0puBejEHHYIO B OTBeTe Tab/uiy moj Kaxnol Oyvksoll coor-
BETCTEVIOMHA HOMED PEIleHHH.
A|lB|B|T
Fa#10My 13 HeTLIPEX HEPAREHCTE B JIEBOM CTOJDIE COOTRETCTBYET O1HO
na pemenuil B npason croafine. YoTanoBUTE COUTEETCTRIE MEHcly HePaBeH-
CTRAMI M WX PEHIEHHAMM.
HEPABEHCTBA PEIITEHITA
. 1
A)log,o > 1 )0 <x < 3
B) log, o < —1 2)0=<x <3
Ne7640 1 4132
B) log,x = —1 3)r = 3
' log,r < 1 4)xr >3

Brumure B npuseigHHyo B oTRETE Tab/ iy mo/ Kad ol Oyveroil coor-
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Ne7689 1423

Ha npsnofl ormedeno aucio m u rousn A, B, C w D,

YeTanoBUTe COOTRETCTRIE MEAY VEAIAHHBIMH TOYEarMH W HHCTAME B
ITPaRoOM <"1*n.'16uu= KOTOPLIE MM COOTBETCTEVHIT,

TOYRKI YITCITA
Ne8801 A 1) 6 —m 4321
B 2) m*
’ 3)m—1
2
i 4} —a

Bummure 5 npueeénayio B oTeere Tabuniy ol Kaxciol Ovesoil coor-

Iil'.‘!'l'C"l‘]i_‘g.-'lf.'llII|[-I171 HHCITY HOMED.

AlB|C|D
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I{E].}K,'I__(JMI‘}’ 113 ‘-ll‘.’l‘bl]JE:.)C HEPABREHCTE B JIEBOM L'.'l'O.'IGIL[‘. COOTBETCTBEYET OUHO
3 IJI’.‘:IIIL'!III-JF‘] B P B0 ('.'J.'().'IGJLI’.'!. YeranoeuTe cooTEETCTRIS MEHCLY HepPaBeH-

CTBEAMI F HX PeLIEHF AR

HEPABEHCTEBA PEIIEHITA
A)log,r =0 1) (—oo;0) U(1; +0c)
B)j2 " =2 2) (1; 4oc)
Ne8987 T _ 2341
B) — =0 3) (—a0;—1)
o
r}—QL—ﬂc: 4) (0: 1)
a(r—1) " '

Brwmmmnre B npupegnnyio B oTeere Tabaniy mog) Ko o Ovesoll coor-
BETCTEVIONLYIO 1LY,

A|B|B|T

Kamconmy n3 HeTeHPEX HEPABEHCTE B JIEBOM CToIDIE COOTBETCTEVET O/THO
M3 peleHni 12 opaporo crodbla, YeTaHoBHTe CoOTBeTCTRHE MEH Y Hepia-

BEHCTBAME X DETEH AN

HEPABEHCTBA PEIIEHITA

A log, o =10 lja=0umz>=1
B)2 " =2 2)x =1
Ne9043 T _ 2431

B) — =0 N0=r=l

r—1

1
I' ——=0 4)r<-1
) r{r—1) )

Buumure B nopuepe iy B orpere Tabanny mogl Kaxag ol Oyvksoll coor-
BETCTEVIONIYIO 1.

A|B|B|T
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Ne9133 3241

Kanciomy n3 4eTeIpex Huces B JeBOM CTOADNE COOTBETCTBEYET OTPE30K,
KOTOPOMY OHO HPHHAIEHHT, YCTAHOBHTE COOTRETCTRHE MEHY YHCIaMM 1

OTPESKAMI M3 [HPaBoro ("J'U.'f'ﬁ]l':il.

HIICITA OTPE3KH

A) log, 35 1) [1;2]

B) E 2) [2;3]

2914 4132
Ne9149 B) 13  3)[3;4]
0,307 4 [5:6]

Brummnre B8 npupe8nnyio B oTeere Tabaniy mogl kool Svksoll coor-

BETCTEVIONIYEID 1.

A|lbB|B|T
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I{El}{{,'l_.iJMI‘}’ 113 ‘-H‘-'J.'L:IIJI::-)C HEPAREHCTE B JIEBOM L'.'J.'O.'IGH:L‘- COOTRETCTEVET OIHO
2 IJL‘-IIIL‘-III-JM B PR L'-'J.'O.'IGH:L‘.. YeraHoBrTe COOTRBETCTRAE MEHY HEPaBeH-

CTBANMIT M HMX PeIneHFHMIEL

HEPABEHCTBA PELIEHIIS
A)(z—1)(z—2) <0 1) (1;2)
B fr:z >0 2) (1;2) U (2; +¢)
Ne9640 e 1432
B) (z—1)(z—2) <0 3) (—ac; 1)U (1:2)
ry T=2" g £) (—oc; 1) U (2 +o¢)
r—1

Boummure & npupefnnyio B oTiere Tadoriny ol Kasiol Oyrsoi coor-

Iill‘!'l'("l‘]i_‘g.-’rfﬂII|[-IlT"1 HOMED PEINTeHEH,

A|/B|B|T

I(EJ.)K,'EJM}’ 113 ‘-H‘-'J.'L:IIJF::-)C HEPAREHCTE B JIEBOM L'.'J.'O.-'IEIIIL‘- COOTRETCTEVETD OIHO
2 IJL‘-IIIL‘-III-JM B PR L'-'J.'O.'IGH:L‘.. YeraHoBHTe COOTBETCTRAE MEMH Y HEPaBeH-

CTEAMM M MX PEeIHeHHAMIEL.

HEPABEHCTBA PEIIEHITA

Al(r—1(x—=2) =0 I)1=ox=2

r—1
b) - 2 =0 Nl <r<2umr=>2

r —

Ne9660 ) 1432
Bz =17 (x—2) =<0 r<luml<or<?2
o
I (4‘-_—2) =0 4)r < 1w x> 2
r—1

Boummure 8 npHRe fnayio B oTieTe Tadrminy mol Kam ol Oykeoi coor-

Iill‘!'l'("l‘li}-’I(J[II|[-Il'f'1. HOMED PEINTeHH,

A|/B|B|T
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Kanciomy 13 9eTepex HepaReHcTB B JIeBOLM CTosIDIE COOTRETCTBYET OHO
M3 pelleHdil B npaBoM cTosbine, YoTaHoBHTE CoOTBETCTRIE MEHCTY HEPABeT-

CTBAMI T X PELTeHIH M.

HEPABEHCTBA PEHNIEHITA
A) a2 =5z —6<0 1) [=1:6]
B —5x+62=0 2) (—o0; —3| U [—2; +00)
Ne9680 B) 2+ 52+ 6> 0 3) (=003 2] U [3; +2¢) 1324
Mo +6r—6<0 4) [—5; l]
Brurnre 5 NpUBefEHHYIO B oTReTe Tabgauiy 1w, Kasiol Gyvksoll coor-
BETCTEVIOUEA HOMED PEITEHs,
AlB|B|T
Fas 10my 15 HeThipex HEPABEHCTE B JIEBOM CTODIE COOTRETCTEYET 0 1H0
na pemeniil B npasoM croafine. YeraHoBHTE COOTBETCTENE MEHK LY Hepaker-
CTRAMM M MX PEHIEHIAMI.
HEPABEHCTBA PEINTIEHITHA
A —5r—6<0 1) —1<x<6
Bla? —5x+62=10 2)r < =3wmr = —2
Ne9690 B #?+5x+6=10 Jr<2wmr =3 1324
)

INa*+br—6<0 1

Buumure B nopupe iy B oreere Tabanny mogl Kaxag ol Oyksoll coor-

BETCTBEY HOLILH M rom P pelreHH.

A|B|B|T
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Ha wkoopaunarnob npasmoii orvedenn toasn A, B, O w 1),

B D
- -

I I
-1 0 1 2 3 4 5

|

YeTranoBuTe COOTRETCTRHE MOV VEASADHHBIMI TOYKAMM M SUHCITAMI M3
HPaBRoro l'.'l'().'leJ__':l. KOTOPBIE VM COOTBETCTBEYVRIT.

TOYKI IICTA
Ne9708 / D VI 42 3241
B 2) /10 : 2
r.' 3) V10 — 2¢/2
D 1) (V2) 41

Buumure B nopupeéanymo B orpere Tabanmy mogl Kaxgiol Oyvesoll coor-
BETCTEVIONMA 9HCTY HOME].

AlB|C|D

Hucno m pasuo log, 5.

Kanc tomy U3 9eTeIpéx 4Hces B JICBOM CTOJIGIE COOTBETCTBYET OTPEe30K,
KOTOPOMY OHO NMPHHAJTEKHT. NCTAHOBUTE COOTBETCTBHE MEFKIY YHCTAMH |
OTPEIKAMH H3 PaBoro croadiia.

HHUCTA OTPE3KHM
A)G—m 1) [-2; —1]
b B 2) 1
Ne9716 }”*2 ) 10:1] 4312
B) -— 3) [2:3)
Mym-=1 1) [’i:- 5]

Brumure B npuse/BHHyIo B oTBeTe TabINIY 1001 Kax 1ol OvKBoil coor-
BETCTBYIONH OT peaKry HOMEep.

Al |B|T
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Yueno m pasio /3.

Kas mony 13 4eThIpéx dHees B JIeBOM CTOJ0IE COOTBETCTBYET OTPe30K,
KOTOPOMY OHO HPHHALICHKHT, YUTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEHY HHCIaMH H
OTPE3KAMI 13 IPABOTG CTOT0IA.

HHCTA OTPE3KH
A)ym+1 1) [1;2]
B) m? 2) [2;3]
Ne9720 2413

B) m 3) [3;4]
]
r)y — 4) [5:6]

m

Broumure 5 npuBeEHNvIo B OTBeTe TaOIuiy Mo Kaxaolt Oyksolt coor-
BETCTBYIONIHI OTPe3Ky HOMEep.

AlB|B|TD

CAHCTONMY M3 HETLIPEX HHCET B JIeBOM CTODHE COOTRETCTRVET OTPEROK,
KOTOPOMY OHO TTPHHAITEAHT, YCTAHOBHTE COOTBETCTRIE MEHRTY SHCIanil 1
OTPEKAMM M3 HPAROCO CToa01E.,

HITCTA OTPE3KIL
A) V10 ++2 1) [0;1]
B) /10 : /2 2) [2;3]
Ne9733 . 4213
B) /10 —2¢/2 3) [3:4]
3 .
M (vV2) +1 4) [4;5]

Brwmmnre B npupe8Hnyio B oTeere Tabaniy mog) ke o Ovesoll coor-

BETCTEVIONHA OTPesKy HoMep.
AlB|B|T
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Ha ]I}}th(}ﬁ OrMeHeHLD YO IR T M T,

m

-3 -2 -1 0 1 2 3 4

KEL)K,{(IM_‘!.-’ H3 11(1’I‘bI}J;:ILK HHCEI B JIeBOM L?I‘(}.EIGJL(! COOTBETCTBYET OTPRE0K,
RKOTOROMY OHO HPHES IO T, YOTanoBHTE COOTBETCTEHE MEATY HHCJIAME M
OTPE3KAME H3 IPaBoro {:'“:l:lﬁ] Lk,

HHCTA OTPE3SKH
Ne9807 | A sun 1) (-4 -3 1342

Bym+mn 2) [-1;0]

B) n* —m?* 3) (23]

! .

'y —+m 1) [4;5]
n

Buunume B npuBeSHHYI0 B OTBeTe TalJHIy o) Kaxaodl Ovksoil coor-
BETCTBVIONIUI OTPEe3RY HOME.

AlB|B|D
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l’\_ LA TOMY H3 HETLHIPEX HERABEHCTE B JICBOA CTOJIDIE COOTBETCTBYET OJHO
H3 IK!]I[(!][Hﬁ B IIPaBOA {Z'I'U._iI'ﬁ] IE:. M{Z’I'[-}.][U]!.M'I'(! COOTBETCTBHE MEAR 1Y HEDABOEH-

CTBaMM H HX PEeITeHHAMH.

HEPABEHCTBA PEIIEHSI
A) 22 — 5z — 6 <0 1 __wmzz%_;
B) % 50 +6>0 2) 48 o
N29965 B) 4?4 504 63 0 3) Mﬁ% _?',ﬂm{; 1324
) a? +5:—6<0 1) __Wﬂﬁﬂﬂﬂf_;

Brnmmure B npuBeéHinyvio B OTReTe TabIHIy o7 Kax ol Oyksoil coor-
BETCTBYIOIH HOMED peltenms.

Al |B|T

Kasx TTOXMY H3 10ThI WK HEPABSHCTE B JICHOM {:'I’G.:IEI] e COOTBETCTBYET OJOHO
h A ] . b
H3 ]J(!]I[(!]IHi"{ B IIPaBOoL {Z'I‘UJI'G] 1e. YeranosuTe COOTBETCTRHES MEeFC Y HepabeH-

CTBaMH H HX PEHTEHHAMH.

HEPABEHCTBA PEHIEHN
A) 1) (z—2) <0 N _wma%_;
A | LN T B L
B) =5 >0 27 2 x
Ne9976 o, ) R .
B)(x—=1)"(z—2) <0 3) 1 2 x
o (z=2) g L
N7 >0 R 2 x

Broumure 5 npUBeEnnyvio B OTBeTe TaOIHIy Mo Kaxaodt Oyvksoil coor-
BETCTBVIONHIT HOMED Delenns.

Alb|B|T
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Ha ]I]J!-:I.ll(l}.'i O NCYCHO SHCII0 T,

HEDKI.’[!UM_‘_L-' H3 ‘{(',’I']_nl]J(“!X HHOET B JICBOM {Z'I'(Lil'ﬁl e COOTBOTCTBYET OTPH30K,
KOTOROMY OHO HPHHSTEAHT. YOTanoBHTE COOTBETCTEHE MEAJY HHCIAMH H
OTPEE KA M3 [TPpaBOoro {Z'I‘(]J[ﬁ] Lek.

HUCTA OTPE3KH
A)y6—m 1) [-2; —1]
B) m?* 2) [0;1]
Bym-—1 3) (23]
o 2 -
0 -— 4) [4:5]

Brvmure B npunegnivio B oTseTe TabaMiy o Kaxaodt Ovesolt coor-
BETCTBYIONH OTPE3KY HOME].

Al |B T

4321
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